



Курсанты нарядили  
зеленую красавицу  
сами.

## Настоящий мужчина должен посадить... елку



Молодежи предложили посадить свои  
елки для потомков.

Пушистые красавицы из лесов Ленинградской области в понедельник перекочевывали в петербургские актовые залы всех кадетских корпусов и военных училищ, приравненных к кадетским корпусам. Таким образом Северо-Западный департамент Федерального агентства лесного хозяйства решил создать настоящую новогоднюю атмосферу молодым морякам, артиллеристам, пограничникам, служащим ракетно-космических войск и войск МВД. Руководитель департамента Андрей Карпилович вручил елки курсантам Суворовского военного и Нахимовского военно-морского училищ.

— Заканчивается Международный год лесов, который положил начало очень интересным и нужным инициативам в нашей стране, — рассказал он курсантам. — Одна из них — Национальный день посадки леса — 14 мая. Сегодня мы привезли вам елку, которая заботливо выращивалась специалистами лесного хозяйства Ленинградской области 25 — 30 лет!

Также он пригласил ребят в следующем году, как полагается настоящим мужчинам, посадить свои собственные деревья — елки, которые потом они смогут срубить и подарить на новогодние праздники своим детям и внукам.

Тамара ШЕРЕМЕТЬЕВА  
Фото предоставлены пресс-службой  
Департамента лесного хозяйства по СЗФО

### НОВОСТИ СОЦИАЛЬНОЙ СЕТИ ВКОНТАКТЕ

#### СОЦИАЛЬНАЯ СЕТЬ БУДЕТ ЖИТЬ

На прошлой неделе появилась информация, первоисточник которой так никто и не установил. Так или иначе, десятки средств массовой информации и сотни блогеров сообщили, что «ВКонтакте» вот-вот закроется, и посоветовали всем пересохранить из соцсети на личные компьютеры все ценные данные.

Закрытие связывали с фотографией собаки, показывающей язык. Этот снимок Павел Дуров опубликовал в качестве официального ответа на официальный запрос служб ФСБ о закрытии ряда оппозиционных групп. Однако администрация соцсети эти сведения опровергает. Пресс-секретарь «ВКонтакте» назвал их чушью. Сеть будет работать, и ни о каком закрытии даже речь не идет. Напомним, «ВКонтакте» является крупнейшей социальной сетью в Рунете. На страницах ресурса зарегистрировано более 100 миллионов аккаунтов, ежедневная аудитория проекта — 28 миллионов пользователей.

twitpic

Click here to login or create an account

Sign in with Twitter



### ДНЕВНИК МОЛОДОГО ПАПЫ

НАШ МОЛОДОЙ СОТРУДНИК ВЛАД НИКИТКИН НЕДАВНО СТАЛ ОТЦОМ, И ТЕПЕРЬ «W» ВМЕСТЕ СО СВОИМИ ЧИТАТЕЛЯМИ НАБЛЮДАЕТ ЗА ЕГО ОТДЕЛЬНО ВЗЯТОЙ ИСТОРИЕЙ ОТЦОВСТВА

#### НЕДЕЛЯ ОДИННАДЦАТАЯ

Вчера в магазине наша дочка сама выбрала себе игрушку. Странное нечто в сине-зеленую полоску (семейный коллективный разум пришел к выводу, что это зебра, хотя сто-процентной уверенности в этом у нас нет до сих пор), которое можно, например, повесить над кроватью или над развивающим ковриком, на несколько минут захватило все ее внимание. Ну и дома теперь это, понятно дело, любимая игрушка.

А еще нам подарили развивающий коврик. Штука крайне прикольная: квадратная подстилка, примерно метр на метр, с нарисованными яркими африканскими животными — слонами, львами и, почему-то, кашалотом. Коврик этот еще и оборудован всякими хитрыми приспособлениями для детского познания мира: шелестящими листочками, пикающими кнопками, мягкими облачками... А для полного детского кайфа там же крепятся специальные перекладки, на которые можно навесить дополнительные игрушки-погремушки. Ребенок от всего этого в диком восторге, может часами на коврике лежать, разглядывая всякое.



### ОПРОС

#### Молодежь заинтересовалась политикой

- 87% молодых россиян следят за тем, что происходит в стране.
- 50% молодых россиян (каждый второй) считают себя политически активными. Из них 13% ходят на митинги и акции. Еще 12% ведут активную пропагандистскую деятельность в Интернете.
- 15% опрошенных происходящее в стране отвлекает от учебы.
- Еще 61% заявили, что из-за происходящего не успевают выполнять задания.

(По данным опроса крупного интернет-портала о работе)

